

正 誤 表

ページ	訂正箇所	誤	正
74	JKS-0751のH寸法	12	16
168	TBS-Y506のベアリングサイズ	#608ZZ	#6200ZZ
168	TMS-Y506のベアリングサイズ	#608ZZ	#6200ZZ
221	図面H寸法 表記位置	車輪側面	車輪中心
221	TZZ-0401のH寸法	29.5	24
221	TZZ-0501のH寸法	30	25
221	TZZ-0601のH寸法	37.5	32
221	TZZ-0751のH寸法	40	34
229	SBP・SMP Φ90のボルトサイズ	M12×50	M12×45
229	SBP・SMP Φ100のボルトサイズ	M16×55	M12×45
201	NPU-0181 自重	0.6	6
201	NPU-0182 自重	0.8	6
201	NPU-0251 自重	2	15
201	NPU-0252 自重	3	16
117	ZGM-0903のJ寸法	13	11
54	JHM-0755のE寸法	72	72.5
191	LP戸車プラス 袖平型 鉄枠 廃番	-	-

【価格改定のご案内】

※2020年11月 価格改定商品（9アイテム）

ページ	商品名	旧定価	新定価
208・209	鋳物枠ローラー戸車 30mm 丸・平・袖平型	430	470
208・209	鋳物枠ローラー戸車 36mm 丸・平・袖平型	550	600
208・209	鋳物枠ローラー戸車 45mm 丸・平・袖平型	1,230	1,350

※2021年9月 価格改定商品（898アイテム）

当社ホームページにて詳細ご確認下さい。

